

Топ 5 мест, которые стоит посетить в Минске



Фото Google.com

Приезжая в Минск вы обязательно должны увидеть эти 5 достопримечательностей.

Яндекс.Директ



Русское Телевидение в США

etvnet.com

Каналы прямого эфира и архив. Смотрите на вашем ТВ. 14 дней бесплатно. 16+

Каналы [Фильмы](#) [Сериалы](#) [Новости](#)



Танец на выпускном взорвал сеть!

lifesmilegoess.ru

Классный танец украинских старшеклассников на школьной линейке

[Видео](#) [Смотреть](#)

Есть города, куда хочется постоянно возвращаться. Чистые и уютные улицы, приветливые люди, потрясающие виды. Одним из таких является Минск.

Но приезжая в неизвестный мегаполис всегда встает вопрос, что посмотреть, куда пойти, как доехать? В больших городах легко растеряться, поэтому следует подготовиться к поездке и заранее продумать маршрут.

Что касается передвижения, лучше всего прочувствовать Минск изнутри вам поможет городской транспорт: метро или трамвай. Если же вы сильно ограничены во времени либо цените комфорт, следует отдать предпочтение такси или взять автомобиль в аренду. В любом случае, приятного вам знакомства с нашим белорусским Минском.

1. Ратуша.

Минская Ратуша была построена в 1600 году и располагалась на площади Высокого рынка, которая в тот период являлась в городе культурным, торговым и административным центром.

В первой половине XIX века в подвальном помещении здания ратуши находилась тюрьма. На остальной территории располагались полиция, суд, гауптвахта, архив, театр, музыкальная школа.

Современная Минская ратуша – главное украшение площади Свободы и символ исторической памяти минчан. В ратуше работают два выставочных проекта — экспозиции. Ознакомившись с которыми вы узнаете историю становления Минска, важные исторические факты, ключевые события в жизни минчан стародавнего периода и современности. Для посещения ратуша открыта по субботам.



2. Музей истории Великой Отечественной войны.

Это место обязательно к посещению. 24 зала, уникальные экспонаты, имеется аудиогид либо возможность взять экскурсовода. Интерактивный музей до дрожи в мышцах заставляет задуматься в очередной раз, какие нечеловеческие времена выстояли наши прадеды.



3. Национальная библиотека Беларуси

Уникальное строение в виде алмаза со смотровой площадкой — визитная карточка страны. Поднявшись на площадку с помощью стеклянного лифта перед вашими глазами откроется прекрасный Минск с высоты птичьего полета. В данный момент здание библиотеки- это не только собрание книг, но и многофункциональный комплекс, включающий в себя ресторан, несколько кафе, спортивный комплекс, Музей Книги, детский игровой центр, комплекс художественных галерей, и прочее.

4. Остров слез и Троицкое предместье

Точное название мемориала «Остров мужества и скорби», посвящен воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане. Рядом расположено Троицкое предместье- старинный квартал на берегу реки Свислочь. Этот район в давние времена являлся торговым центром столицы. Прогулявшись по старым улочкам, вложенным брусчаткой, вы сможете посетить Музеи, антикварные лавки, кофейни, рестораны, художественные галереи.

5. Лошицкий садово-парковый комплекс

Лошицкий комплекс — это один из красивейших парков Минска, расположенный в южной части города. На территории данного парка располагается старинный усадебный комплекс, вокруг которого в свое время и формировался сам парк. В современное время в усадьбе работает музей, а сам парк является излюбленным местом для проведения выездных регистраций браков, организации фотосессий да и просто семейных прогулок по зеленым тропинкам.

На территории парка также имеется несколько кафе, красивые беседки, зоны отдыха и тематическая детская площадка.

